
Orqet o rennonorpe6nennn no npn6opau YyTS ga anpenu 2019
A6onerr: OOO "XKC-2 Heecxoro pafiona"

Aoroeop: 31502-5
AApec: r, Cauxr-llerep6ypr, VcrnHoea 1, TU-1 CUO

-l'CO: 
OAO "I'en,tocerr CilHXr-fi(

rpaQnx:

CxeNa noArnloqeHilR: fleyxrpy

VcraHosneHHbre npr6opur:
Bbrqucrr,.renb: TB7-01 Ng 12002935

pacx0AoMep

floAaroulri rp. nhTepQnoy PC 32

O6paru.rp. flrrepQnoy PC 32
rp-a, fBC

rp.qrpr. I-BC

Tp. noAnhrKh

QaKrHqecKhe Harpy3Khi
KoHcraHTHbte 3HaceHHg :

OptreHrupoBoeHo ao xoHqa Mecnqa(+)

KoppexrfipoBKa :a npoLuufi Mecrq C)
llroro 3a anpenb 2019 i

flpvr6opl,t YYT3 nooepeHbt Ao
Cimin Gmax l'epMonpeq6p.

KTCN.H

Krcn-H

Txe =
l-1peo6p

0,2

AaBneHh9

Pacqerruril anroorrM: 3lrMa: Q=M1*(h1-hxe)-M2x(h2-hxa) nero: Qrec=m3+(h3-hxB)

AorosopHbre Harpysxn, l-ral/v, Qor= Qsenr,= Qrex,nor.= Qrac=
loroaopxureHarpy3Kl,r(cp.uac),tran/v, Qrex,rec.cp=, Qrec,cp=
floroeopHure Harpy3Kr4 (cp,qac), r/q, Gor= Geetr.= Grex.nor,,= Grec= Grsc.14=

Gor $.= 176" Grec S,= 17qyt Qor 6.= fKan/uec Qor.cp.S,= fKan/crr
P2= P3= P4= T1= T2= lit= T4= Ts:

1608,65 1

1627,787

5521,775

1609,150
16 18,678
(q?? I 4d

floxasaHhn cqerqhKoB Ha MoMeHT cHtrHB aaHHbrx:

Bpeun aeaprafi Hutx cnryaqrfr 0,00 qacoB

l4Toro c y,reror'4 cpeAHever:rvroil TeMneparypbr xonoAnofi BoAhr i:(B =
Bcero c yqeroM HopMarhBHbrx norepb Ha ylracrKe or pa3Aena Ao ygna yqera

lnaeHurfr nHXeHep ?itl

23.03,19

11.04,19

12.04.19

14,04.19

2 1.va,19

flota:att r r

(no AosepeHHocrr a6ouerra)


